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1.

a. Df = R \ {1}.
b. limx→+∞ f(x) = 0, limx→−∞ f(x) = +∞,

limx→1+ f(x) = −∞, limx→1− f(x) = +∞.

c. f ′(x) = − e−x

1−x + e−x

(1−x)2 = xe−x

(1−x)2 .

d. f ′(x) = 0 ⇐⇒ x = 0, donc le seul point critique est 0.

e. La dérivée f ′(x) a le même signe de x. Donc f est strictement croissante pour x > 0
et strictement décroissante pour x < 0. Le point x = 0 est donc un minimum local,
mais pas global.

2.

a. 1
2e
x2 ,

b. cos(x) + x sin(x).

3.

a.
∫ b
a x

ndx = [x
n+1

n+1 ]ba = bn+1−an+1

n+1 , n 6= −1, 0 < a < b,

b.
∫ π
0 (sinx)2dx = [x2 −

1
2 sin(x) cos(x)]π0 = π

2 .

4.

g′(x) = (arcsin(sin(x))7
d

dx
sin(x) = x7 cos(x).

5.
h(x) = 1− x2 + o(x3).

6.

lim
x→0

e2x − 1− 2x

(sin(x))2
= lim

x→0

2x2 + o(x2)

x2 + o(x2)
= lim

x→0
2 + o(1) = 2.
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